

昨天，新街口多出一条“渣土路”

环卫工忙活近3个小时才清理完，两辆干坏事的渣土车挨了罚

新街口、渣土堆，想必很多人都不会把这两者联系起来。但昨天清晨6点多，有经过中山东路与洪武北路交叉路口的市民被眼前的景象吓了一跳：路面上不知何时多了一堆渣土，经过的车辆带着土在路上轧出一道道痕迹，一股快车道变成了黄土路。

新街口多了条“渣土路”

昨天上午8点多，有市民向快报热线96060反映称，中山东路与洪武北路交叉路口的地面上全是渣土，由西向东的一股快车道被污染得厉害，一直到了太平南路路口。

记者赶到现场时，几名环卫工人正在清扫。其中一位环卫工人称，早晨5点多钟，他们几个清扫完路面后，就离开了。正在回家的路上，又被叫了回来，说地上有一堆渣土，被车子带得满地都是。

“我们走的时候还不到6点，赶过来的时候就看见这里全是泥巴了。”他说，短短半个小时，路上就黄黄的一片了，幸好当时的车子并不多，没有造成严重的堵车。

市民刘先生称，早晨外出时发现了这里的渣土堆，起初以为是有人在施工，但往前走了一段，还是能看到地上稀稀拉拉的全是泥块，有些已经被轧得紧贴在路面上。“不知道什么人跑到这里倒渣土，他不清楚主干道是什么概念么？太没有责任心了。”

事发现场，白下区环卫所的



环卫工人正在清扫路面

一位工作人员告诉记者，他们已经清运了3车渣土，还将调来洒水车清洗路面，否则等渣土一干，车子一轧，整条路都是扬尘。“有近3公里的路面被污染，我们都要尽力清理干净。”

半个多小时后，一辆洒水车开来，工作人员拿起水枪对着路面猛喷。七八名环卫工人拿着大笤帚紧跟在后面，一边用力扫一扫一边向前移动。“这些泥巴全被轧得结结实实，不用力气就搞不掉。”有些环卫工人还拿着铁锹刮土块，然后用水冲洗。昨天上午10点多，经过近3个小时的清理，被污染的路面恢复了原貌。

是两辆渣土车干的坏事

“什么人敢在主干道上偷倒渣土？”面对市民的疑问，白下区

渣土办的工作人员称，清运的渣土数量并不多，应该不是刻意倾倒的。事发后，渣土办工作人员在警方的配合下，调看了监控录像，最终将目光锁定在从新街口附近一个工地里驶出来的两辆渣土车上。

渣土办一位工作人员告诉记者，这两辆渣土车行驶到中山东路时，由于遇到红灯时刹车过急，再加上路面不够平整，车身震动强烈导致挡板破裂，满载的渣土便顺着裂缝洒了一路。随后，他们来到该工地调查，工地上的相关负责人了解情况后，赶忙安排多名工人协助环卫工人清理路面。昨天，渣土办向工地方提出整改要求，并作出相应的处罚。

(报料人线索费60元)
快报记者 付瑞利 文/摄

“起步价”降了，咋还收15元

新集收费站：驾驶员可凭票据索回被多收的部分

快报讯(记者 付瑞利)说起新集收费站，很多驾驶员都会把它跟高价联系起来，因为驾车走宁淮高速六合段，从南京主线收费站领卡后，约两公里就能看到新集收费站，这段距离要交15元。

2011年12月31日，快报就江苏高速公路“起步价”下调一事进行了报道。文中指出，从2012年1月10日开始，江苏联网高速公路最低收费标准将降低。其中，一类客货车最低收费标准从现在的15元降至5元，其他车型客车最低收费标准也作相应调整。

但是，新收费标准实施的第二天，就有人上网发帖称，前天自

己开车从六合经济开发区(龙池)出发，在新集收费站入口上高速过三桥到南京板桥办事，心想这样可以省下10元钱，只需要交5元就可以了。可过新集收费站时，这位网友还是被收了15元。“我问收费员，媒体报道不是说要降低收费标准了吗？”收费员回答称并没有接到通知。当天中午，这位网友又开车经过新集收费站回六合，收费依旧是15元。

昨天上午，记者坐车经过新集收费站，收费显示屏上的数字为“5元”，很显然，该收费站已经执行了新的收费标准。

对此，六合新集收费站的负

责人乔伟解释称，虽然已接到通知降低“起步价”，但计费系统需要由江苏高速公路联网运营管理有限公司统一升级，1月10日上午这位司机被收了15元，应该是当时计费系统还没有调整完毕，仍然按照以前的标准收费。“当天中午过了12点以后，收费员看到系统上显示5元，计费系统这才算是升级完毕。”乔伟表示，他们是1月9日傍晚临近下班时才收到了降低收费标准的通知，没来得及通知所有工作人员，“如果有司机发现自己被多收了钱，我们也欢迎他们再经过这里时，凭有效票据索回被多收的部分。”

■喝酒不开车，开车不喝酒，要重复多少回？

车到交警身边忙着换人瞧，酒驾司机掩耳盗铃呢！

目击市民不干了：我们看见了，就是你开的车

快报讯(通讯员 桂子振 记者 李彦 朱俊俊)“我就是没开车子！”面对当场的酒精测试结果，这名面包车司机还是拒不承认。前晚，这名司机就在交警眼皮底下跟副驾驶座上的女子更换座位，试图逃避查酒。虽然他不承认是自己开的车，但是不少目击他“临时找代驾”过程的市民围了上来，证明车子确实是他开的。

昨晚10点多，交警五大队民警正在清凉门大街集中查处酒后驾驶违法行为，突然发现一辆面包车在距离交警五米左右的地方停了下来，司机从面包车驾驶室跑了出来，然后急匆匆躲到了车

子后面。紧接着，坐在副驾驶座上的一名女子爬到了驾驶室内。

“此处灯光很好，该车内人员的一切举动我们都看得一清二楚。”民警从车后找出了这名司机，并让其出示驾驶证和行驶证，准备对其进行酒精测试。没想该男子却拒不配合，反而质问民警，“现在我又不在驾驶室内，凭什么认定我酒驾？”

此时，许多路人围了上来，纷纷指责该男子的行为，并要出来作证，证明亲眼看到该男子是从驾驶室跑出来的。可该男子仍然不肯认账。此时，民警指了指路边的电子探头，“你刚才所做的一

切，都被电子探头拍下了，我们可以调阅录像查看的。”闻听此言，该男子低下了头。

当民警准备将其带往医院进行抽血检测的时候，该男子连连摆手，终于同意进行现场呼气酒精测试。结果是63mg/100ml。他表示，当晚和表姐开车去买药，喝了一点黄酒，以为时间很晚，便心存侥幸。

据了解，按照酒驾的处罚规定，该司机被记12分，暂扣驾驶证6个月，罚款1000元。警方提醒广大司机，临近春节，应酬越来越多，切勿酒后驾车。

(程先生线索费50元)

停车费、物业费，啥时候能让人不闹心

免费用4年的车位要收费有人不乐意了

这几天，栖霞区百水芊城小区门前出现了一则公告，让有私家车的业主尽快到社区办理进出磁卡，每辆车每个月还要缴纳50元的费用。公告一出，有的业主不乐意了，4年多一直都是免费停车，为什么突然要开始收费？

通知要收停车费了

昨天上午，记者来到百水芊城小区门口，那张大大的公告放在路中间。不过，目前小区大门的门禁系统还没有使用，道杆一直是开放状态。

“之前一点消息都没有，贴个通知就要收钱了？”业主张先生开车进入小区时看到了公告，对于社区的做法，他表示不能理解。“社区又不是物业公司，他们凭什么收钱，经过物价局批准了吗？”业主钱女士也表示，自己是第一批入住小区的，4年多来一直没有收过一分钱停车费，现在突然就要收钱，她觉得不能接受。

不过，也有一些业主表示了支持。“这样蛮好的，起码小区里的车辆不再那么杂七杂八了。”据了解，此前什么车子都能进出，到了晚上经常还有大型载重卡车停进小区，有的时候甚至连消防通道都被堵塞，有业主觉得，如果收取停车费，就能够切实管理好小区车辆，他们支持收费。

快报记者 季铖

4个车胎被爆了3个 车子停这小区真“伤不起”



这辆车的两个后轮被扎破

物业也无奈：
收不上物业费，没钱改善

不过，对于居民们提出的要求，物业公司坦言：很难实现。小区物业负责人——南京鑫海物业管理有限公司的刘经理告诉记者，龙福花园是一个建于上世纪90年代的老小区，物业费的标准很低，仅为0.2元/平方米，但一直以来，不少居民都以小区环境差为由不交物业费。虽然2006年和2011年两次出新后，小区环境得到了很大改善，但还有一半左右的居民不缴物业费。“一年到头物业加停车费只能收到十几万，保安和保洁人员的工资一付就差不多了，哪儿来的钱雇佣更多保安、再装摄像头呢。”

刘经理表示，目前他们能做的，就是让现有的5个保安继续加强巡逻，并且通过调剂，把原先夜巡的保安人数从一个人增加到两至三个人，争取减少这类恶意破坏事件。

快报记者 王颖菲 文/摄